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Ručna signalna lampa sa akumulatorom.

Prijava od 6 decembra 1933. Važi od 1 avgusta 1934.

Ručna signalna lampa prema ovom pro
nalasku daje normalno bijelo svjetlo za 
obično osvetljenje kao i modrim staklom 
prekrito svjetlo (modro svjetlo), koje slu
ži isključivo za otpravljanje vlakova.

Priloženi nacrt prikazuje na fig. 1 i 2 
dva medjusobno vertikalna prikaza nove 
lampe, fig. 3 je vertikalni presjek a fig. 4 
pogled odozgora na novu lampu.

Nova lampa podešena je za upotrebu 
akumulatorske baterije (9) kao vrelo svje
tla za 2 žarnice (5, 6).

Uredjaj za normalno osvetljenje bije
lim svijetlom sastoji se, kako je poznato 
od dvaju, medjusobno centrično smješte
nih piramidnih reflektora (2, 3), od kojih 
je podešen gornji (3) otupljenjem pirami
de kao prihvat za žarnicu (5). Donja 
piramida (2) služi samo kao normalan ra- 
zmetač svjetla. Ukopčanje žarnice gornje 
piramide izvede se preko jednog kabla, 
pomoću dvaju, na osnovi donje piramide 
(2) na jednoj izolovajućoj ploči (12) smje
štenih pruživih kontakata (10) Uturenjem 
akumulatorske baterije (9) u donji deo 
lampe postigne se samostalno uključenje 
toka i napajanje žarnice. U ovom krugu 
toka nalazi se jeđnopolna kopča (7), koja

je smještena na poklopcu lampe. Jedna od 
bočnih stijena lampe podešena je za upo
trebu lampe za otpravljanje vlakova te se 
sastoji od jednog parabolnog reflektora 
(4), žarnice (6), koja se napaja tokom is
te alkalne akumulatorske baterije. Sme- 
njivanje žarnice za obično osvetljenje po
stigne se otvorenjem bočne stijene (15) 
a smenjivanje žarnice na lampi za otprav
ljanje vlakova isturenjem modre staklene 
ploče (11).

Patentni zahtev:

Ručna signalna lampa sa akumulatorom 
koja sipa bijelo svjetlo u tri pravca, na
značena time, da je smješten u četvrtom 
pravcu jedan modrim staklom (11) provi- 
djen parabolni rasipač (4) svjetla sa po
sebnom žarnicom (6) i posebnom kopčom 
(8) tako, da se ta lampa, u vezi sa jednim 
alkalnim akumulatorom, može upotrebiti s 
jedne strane kao normalna lampa a s dru
ge strane shodno kao lampa za otprav
ljanje vlakova, za signalizovanje odlaska 
vlaka modrim svjetlom.
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